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ЗАСТОСУВАННЯ НЕЙРОННИХ МЕРЕЖ ДЛЯ ПРОГНОЗУ ЦІН НА 

КОЛЬОРОВІ МЕТАЛИ НА ЛОНДОНСЬКІЙ БІРЖІ МЕТАЛІВ 

 

Інформація щодо ціни кольорового металу є дуже важливою як для трейдерів, так і 

для промислових підприємств, що використовують у своїй роботі вироби цих металів. 

Саме тому, дуже затребуваний інструмент, що вмів би максимально точно передбачити 

майбутні значення цін на кольорові метали. Одним з таких інструментів є апарат 

нейронної мережі.  

У роботах [1-2] використовується нейронна мережа архітектури NAR, яка прогнозує 

курс дорогоцінних металів. Застосуємо цю нейронну мережу для передбачення цін вже 

кольорових металів та порівняємо отриманий прогноз із реальними даними цін. У якості 
вхідних даних для прогнозу, візьмемо динаміку цін на такі кольорові метали, як алюміній 

[3], мідь [4] та цинк [5], за допомогою нейромережі спробуємо передбачити майбутні 

значення цін обраних металів. Результат прогнозування зображено на рис. 1 (а-в): 
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Рисунок 1 – Прогнозований курс цін на кольорові метали: 

 а) алюміній; б) мідь; в) нікель. 

 
Як можна побачити, передбачення курсу кольорових металів нейронною мережею має 

дуже значне відхилення від істинних значень ціни. Особливо це проявляється у точках 

екстремуму графіку цін. Однак слід зазначити, що графік передбачуваних цін прагне 

зберегти динаміку розвитку, подібну до реальних коливань курсу металу. 



Даний нейромережевий метод планується удосконалити шляхом оптимізації 

алгоритму мережі, гнучкому налаштуванню параметрів архітектури, урахуванню високих 

відхилень ряду даних, тощо.  
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Анотація. Кольорові метали є дуже затребуваними у багатьох галузях 

промисловості. Отже для успішного виробництва, а також вигідного інвестування 

на видобуток цих металів потрібно знати майбутню коштовність цих металів. У 

даній роботі представлено нейромережевий апарат, мета якого прогнозувати 

динаміку цін на кольорові метали, використовуючи для цього архів цін з 

лондонської біржі металів. 
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